

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: **Mgr. FREMROVÁ VLADIMÍRA**
 Autor práce: **JENŠÍKOVÁ KATEŘINA**
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: **VLIV SPECIÁLNÍ NUTRIČNÍ VÝŽIVY PŘI
REKONVALESCENCI PACIENTŮ NA DĚČÍNSKU**
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce		X		
Úroveň zpracování teoretických poznatků				X
Úroveň zpracování vlastních poznatků				X
Analýza a interpretace výsledků				X
Praktická aplikace výsledků				X
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

Uvedená práce neodpovídá samotnému názvu práce. Studentka předložila práci při studijním programu Ošetřovatelství, ale v celé práci je pouze jeden a půl strany, kterou považuji za ošetřovatelskou. Studentka provedla výzkum na lékařích, jednoduchými otázkami, např. „Znáte pojem speciální nutriční výživa?“

V teorii jsou ucelené kapitoly - Malnutrice, složená výživa, dělení nutriční podpory, což hodnotím jako přehledné, leč chybí zcela ta další část ošetřovatelství. Například se nabízí ošetřovatelská péče o pacienta se zavedenou sondou, MNA, BMI, spolupráce sestry a nutriční terapeutky, dále je zcela vynechána informace o nutriční ambulanci, kterou vidím přínosnou, obzvláště při výzkumu prováděném na lékařích. Není zmíněn nutricionista, který právě ovlivňuje předpis výživy, o čemž se studentka zmiňuje, i v Děčíně, Ústí nad Labem je funkční nutriční ambulance.

V celé práci není ani zmínka o rekonvalescenci pacientů, co je tím myšleno? je rozdíl mezi rekonvalescencí po onkologickém onemocnění, ale také po viróze, fraktuře, CMP??

Ve výsledku průzkumu lékařů hodnotí studentka, že vliv na užívání speciální nutriční výživy má ekonomicky tíživá situace pacientů, to však vychází pouze z domněnky (zodpovězené otázky) lékařů. Průzkum pacientů nebyl proveden. V závěru studentka hodnotí znalosti lékařů a navrhuje seminář pro lékaře, ovšem s náplní, která již před několika lety byla obsahem pro proškolení sester.

Dotaz:

Kde jste čerpala informace na návrh semináře?



FAKULTA
ZDRAVOTNICKÝCH STUDIÍ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Uvedenou práci nedoporučuji k obhajobě.

Navržené celkové hodnocení (neaplikovatelné škrtněte)	výborně	velmi dobře	dobře	<u>nevyhovující</u>
---	---------	-------------	-------	----------------------------

Datum: 28.4.2015

Podpis: Fremrová Vladimíra